

[Vonalkód]

[Vonalkód]

ikt. szám:

tárgy: Módosító javaslat a „Javaslat a fővárosi hajléktalanellátó rendszer biztonságos működésének fenntartásával kapcsolatos döntésekre” című előterjesztéshez

Módosító javaslat

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Fővárosi Közgyűlés 2023. október 25-én tartandó rendes ülésének meghívó szerinti 2. napirendi pontjaként szereplő, „Javaslat a fővárosi hajléktalanellátó rendszer biztonságos működésének fenntartásával kapcsolatos döntésekre” című előterjesztéshez a következő módosító javaslatot terjesztem elő.

A Fővárosi Önkormányzat tartja fent az ország legnagyobb hajléktalanellátó intézményét a Budapesti Módszertani Szociális Központot és Intézményeit.

Budapest Főváros Közgyűlése 2023. június 29-én fogadta el a főváros hajléktalanügyi stratégiáját.

Ahogy az az előterjesztésben is rögzítve van a Fővárosi Önkormányzat a közfeladatainak ellátásához, a szolgáltatás teljeskörűsége érdekében kialakította a Budapest Hajléktalanügyi Konzorcium modelljét is.

Számos pályázat és támogatási szerződés keretében anyagi segítséget nyújt civil szervezeteken keresztül a szociálisan rászoruló emberek számára.

A fentebb rögzítettekből egyértelműen megállapítható, hogy a Fővárosi Önkormányzat részéről felépített intézményrendszer és a civil szervezetekkel való együttműködés alkalmassá teszi a kialakult helyzet kezelésére és a Magyar Evangéliumi Testvérközösség és az Oltalom Karitatív Egyesület által fenntartott sokrétű szolgáltatás teljes körű átvételére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tárgyi előterjesztést jelen módosító javaslatban foglalt határozati javaslattal elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

1.

[elvi egyetértését fejezi ki azzal, hogy a Budapest Módszertani Szociális Központ és Intézményei munkaviszonyt létesítsen a Magyar Evangéliumi Testvérközösségnek és az Oltalom Karitatív Egyesületnek a budapesti hajléktalanellátás részét képező, a finanszírozását tekintve bizonytalan helyzetbe került tevékenységében közreműködő természetes személyekkel, majd a jogszabályi keretek között az így rendelkezésre álló humánerőforrást az érintettek által jelenleg is végzett tevékenység szolgálatába állítsa, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy az ehhez szükséges intézkedéseket a jogszabályi keretek között saját hatáskörben tegye meg.]

1.

Felkéri a Főpolgármestert, hogy saját hatáskörben gondoskodjon a Magyar Evangéliumi Testvérközösség és az Oltalom Karitatív Egyesület által fenntartott és üzemeltetett teljes hajléktalanellátás és egyéb szolgáltatások Fővárosi Önkormányzat részéről történő átvételéről, az ezen feladatok ellátására fenntartott Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei és a Fővárosi Szociális Közalapítvány bevonásával.

Felelős: Karácsony Gergely

Határidő: azonnal

Döntéshozatal módja: egyszerű szavazattöbbség

Budapest, 2023. október 24.



Wintermantel Zsolt
FIDESZ-KDNP
képviselőcsoport vezetője